

# 金银币收藏市场继续探底

## 新品无节制发行是主因

本报讯 我国的贵金属币投资收藏市场自2011年8月见顶以来,已跌了6年整。受到市场扩容和电子盘价格暴跌等因素的影响,今年上半年市场继续探底。不过,不同品种走势开始分化,部分适合收藏的老精稀品种明显抗跌。中国现代贵金属币研究专家赵燕生对新闻晨报记者表示,市场短期内见底的条件还不具备,市场缺乏投资者保护机制。

### 投资币和纪念币跌幅不同

虽然2016年我国金币市场的走势有止跌企稳迹象,但进入2017年后整个大盘又一次开始明

显走弱。

赵燕生近日发布的《中国金币市场2017年上半年运行状况简报》显示,截至2017年6月30日,剔除2017年新增品种,我国金币市场2016年大盘的市场价总值1359.90亿元,与2016年底的1418.92亿元相比下跌41.6%。

目前金银币品种分为投资币和纪念币。投资币的价格跟贵金属价格走势关系密切,而纪念币除了受贵金属价格影响,还受包括发行量、题材、市场流动性、电子盘等其他多重因素的影响。

赵燕生表示,在2017年大盘的下跌过程中,投资币和纪念币

的市场交易价格都有不同程度下降。由于2017年上半年贵金属价格震荡,因此投资币价格跌幅不大,其中纪念币对大盘下跌的拉拽作用大大高于投资币。

### 内外因素打击市场信心

对于市场为何如此低迷,赵燕生表示,市场主要是受到内外因等多重因素的打击。

目前,外部环境不支持我国金币市场的大幅回升。从贵金属价格走势来看,2017年上半年贵金属价格的箱体震荡对金币市场没有形成明显的看多拉动。从货币流动性看,今年上半年正处于去杠

杆、挤泡沫的关键阶段,货币流动性相对吃紧。从资本市场的运行看,较长时间一直处于底部盘整,没有明显的赚钱效应,回流钱币市场的获利资金受到一定抑制。

不过,金银币市场低迷的原因主要是内部因素。从市场供给来看,我国金币市场总供给的基本特征是发行存量不断聚集,发行增量不断补充。其中特别是近几年没有根据形势变化适度调低增量供应,甚至不断超计划发行,造成纪念币的市场供应总量不断加大。赵燕生说,这个因素应该是造成供需关系失衡的重要原因。(刘志飞)

## 教你如何挑选完美婚戒

□记者 丁进阳

本报讯 纯净、璀璨、坚不可摧的钻石象征着永恒不变的爱情,新婚夫妇一般都会选择钻石作为一生最重要庆典的永恒见证。面对市场上琳琅满目、款式各异的钻石首饰,该如何挑选一枚合心意的钻戒呢?就此,记者近日采访我市珠宝市场业内人士,教你如何选购完美婚戒。

### 钻石好不好,关键看切工

钻石大小固然重要,但切工却是决定钻石好坏的关键。只有经过精密计算、完美切割、精致抛光的钻石才能充分折射一切光线,呈现钻石彩虹般的火彩。绝大部分的珠宝专家都将切工视为最重要的钻石品性,因为即使一颗钻石的色泽与净度均完美,只要切工不佳,都将黯然失色。因此,选购时要看切工等级。

### 颜色和净度很重要

颜色和净度都直接影响钻石的级别与价格。在购买婚戒时,如果经济允许,还是尽量选择净度和颜色级别高的钻石,毕竟这样的钻石更稀有珍贵,并具有收藏和保值潜力。想要买到物有所值的钻石,评级的标准就显得格外重要。

### 挑选合适的款式风格

想要以最美的一面迎接新婚之日,选择符合个人气质的钻戒至关重要。不同年龄、身材的新人佩戴钻戒时会呈现截然不同的状态和气质。年轻新人适合选择样式时尚新颖的款式,彰显年轻人的活力;偏成熟的新人则适合选择优雅简洁的款式,凸显个人的稳重与端庄;身材偏胖的可以选择造型大气的款式;身材苗条的则以精致小巧款式为佳。



## 个人画展受关注

昨天上午,市区园林路西段龙宝斋活动大厅内,市民正在观赏传统书画作品。

当日,由市民王二峰举办的个人画展吸引了不少市民前来观赏。60余幅山水、花鸟等作品展示了作者寄情自然的生活情趣。

据了解,随着市民文化生活的不断丰富,举办个人画展已成为大家书画交流和展示才艺的新方式。

本报记者 张鹏 摄



## 夏天盘玩手串有讲究

□记者 丁进阳

本报讯 近日,记者认识了一位文玩高手牛先生,他手腕上、脖子里经常佩戴多串珠子,每一件都盘玩得很出色。牛先生说,他喜欢文玩多年,积累了一些盘玩技巧,愿意和大家分享。“虽然夏天很适合盘珠子,但是如果盘玩不当,很容易把珠子玩坏。”他说。

牛先生说,金丝楠木、小叶紫檀、崖柏、珊瑚四类手串夏天要谨慎盘玩。盘玩金丝楠木手串最主要的一个原则就是“干净”。因为金丝楠木是非常娇气的木料,沾上汗、水、油污都不可以。盘玩时要戴手套,先用手套揉搓珠子的表面,去除手珠表面的木粉层,每天盘玩30分钟左右。

夏天气温高,从理论上来说,小叶紫檀的油性渗出较快,更容易包浆。但是,气温高也有弊端,会导致小叶紫檀表面的水分流失,很有可能引起表面开裂;另外,夏天小叶紫檀一旦接触到人体汗渍,就会脏污开裂。盘玩小叶紫檀之前也要保持手部干净和干燥,最好是戴纯棉手套盘玩。另外,要多放少盘,每次盘玩的时间不能太长,要让渗出的油性有个固化的过程。

文玩圈有一句话叫作“冬玩崖柏,夏玩菩提”,崖柏一般应该在冬天盘玩,不太适合夏天。这和崖柏的特性有关:忌汗、忌潮、忌晒、忌温差大。建议在夏天尽量少玩崖柏,可以放在袋子里密封。如果实在想盘,也要戴上手套,防止崖柏接触汗液。

珊瑚是有机宝石,而且非常怕汗,如果珊瑚长期被汗侵蚀,容易发生褪色的现象,所以夏天不是玩珊瑚的好季节。平时佩戴,尽量每晚用清水冲洗,把上面的汗液清洗掉,而且还要避免接触腐蚀性物质。

“金刚菩提、星月菩提、蜜蜡、文玩核桃,这四类手串比较喜欢汗,夏天也是最适合盘玩它们的时节。”牛先生说,菩提类的手串最适合在夏天盘玩,特别是金刚菩提,夏天是它最佳的上色时机。

除了金刚菩提之外,星月菩提也不怕汗,汗多、油多的夏天是它包浆的好时机,所以经常盘玩有好处。蜜蜡虽然不是木料手串,但是也是需要盘玩的。

蜜蜡怕干,夏天潮湿,人体分泌的油脂变多,能让蜜蜡得到充分的滋养,变得油润有光泽。

夏天也是盘核桃的好时节。核桃的外壳较厚,比较难上色,而汗液渗入核桃皮内会加速变色。不过,这只是对于新核桃上色很有帮助,但如果手中的核桃已经上好色进入包浆阶段,也要减少盘玩频率,否则不利于包浆。

## 收藏宝典

本栏目旨在为收藏爱好者提供收藏方面的知识经验,通过采访各收藏行当的专家,为您的收藏之路指点迷津。

联系电话:13803756292

小广告 大市场 小投入 高回报

# 分类广告

第2017期

广告热线: 13523260997 13183330295  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

光明路新南环路交叉口,一楼汽车装饰100m²,二楼可办公,急转,电话:17698273941

## D 生活资讯

## A 招聘资讯

鼎亚商务聘营销经理

从事过金融行业者优先  
薪资:底薪+提成(1800-9800元)  
五险一金,工作地点:基泰大厦  
电话:7672155 13937581723

招 职业卫生检测评价、环境影响评价、安全评价、化学化验技术人员 13939965888

## B 教育资讯

### 会计培训

少儿财商 专注4-12岁 少儿理财培训  
每周六下午有体验课 13017550419

### 多来教育

会计证 实操班常年招生,随到随学  
小班教学,7月8日初级会计开课 3388578

## 招生

●求真英语速提成绩 18537519810

## C 房产资讯

### 出租

地下室出租  
新华路北段六中西邻,面积550m²,水电设施齐全。15938969610

### 出售

售房:电业局星龙家属院,小高层复式,五室三厅三卫,308.9m²,水电气暖齐全有证,适合两代同住,办公、经商 15637589127

### 转让

平顶山东麓正中心好风水,有自来水有电,宅基地三块出让 18103903169

## 设计印刷

- 要印刷找龙发 8861818
- 做画册找天一 8985888

## 老年公寓

- 阳光老年护理 13937583730
- 康乐居老年公寓 13937585159

## 心理咨询

- 婚姻家庭调解 13937507536

## 生活服务

亲子鉴定 13137525230

- 中央空调,家电维修 3881111

## E 商务资讯

### 工商代理

- 代账注册 15038800622
- 公司注册、代账 18737535133

### 律师服务

- 樊律师 18737553763

### 金融资讯

## 房产抵押贷款

15837500217

## 股票一对一配资

电话:18837519993

## 助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

## 汽车服务

- 出租5-60座客车 15136902666

## 特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

## 景观绿化

- 专做楼顶花园后期养护 18803759991